



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

2013大乐透盘点

全国年销量158亿，筹公益金55亿

全年中出头奖418注，产生了千万元(含)以上大奖得主75个

2013年，超级大乐透稳步快速发展，创新活动形式回馈彩民。2013年全年销售158亿元，创出超级大乐透年销量历史新高，与2012年同比增长17%；全年中出头奖418注，创造了千万元(含)以上大奖得主75位，亿元大奖得主1位；2013年，“乐透星期三”、亿元大派奖、与顶呱刮的联合促销“你方唱罢我登场”，给彩民带来无尽欢乐；2013年，“相约大乐透”继续开展，更多彩民走进开奖现场，见证玩法的公开、公平、公正；2013年，超级大乐透心系公益，全年筹集公益金55亿元，“超级大乐透”杯彩民运动会则在安徽成功举办。

销量上升 头奖418注

2013年，超级大乐透稳步发展，销量、大奖一样喜人。全年超级大乐透（主玩法）一共销售158亿元，贡献公益金55亿元，开出一等奖418注，产生了千万元(含)以上大奖得主75个。

2013年，超级大乐透单期井喷10注及以上情况发生7次，分别是：

奖期	开奖日期	一等奖 基本注数
13017	2013-02-16	39
13083	2013-07-20	14
13086	2013-07-27	16
13088	2013-07-31	37
13094	2013-08-14	10
13128	2013-11-02	10
13138	2013-11-25	14

阳光公开 相约开奖现场

2013年，超级大乐透继续与广大彩民亲密接触。“相约大乐透”活动的开展，让越来越多的彩民来到了北京，亲眼见证了超级大乐透大奖的诞生。

2013年，共有31个省市的彩民来到开奖现场，一共接待4735人次。自2012年7月“相约大乐透”活动正式启动以来，现场一共接待8781人次。

彩民的心态也更加平和，真人真面目领奖的彩民也在今年现身。大乐透第13050期，河南彩民赵应光中得741万元，他不但愿意透露自己身份，还大大方方地面对媒体，包括中央电视台的镜头，和大家详说中奖心路历程和买彩票的经验。

回馈彩民 活动力度空前

2013年，超级大乐透回馈彩民力度空前，“体彩乐透星期三”微博抽奖活动横跨2012年和2013年，让超级大乐透在时下最火热的社交媒体微博上火了起来。2012年12月12日，“体彩乐透星期三”微博转发活动在腾讯微博上线。截至2013年3月29日，活动共举办了13期，共送出65台三星

超薄笔记本、445个iPad，72000个移动电源、1300个Q钻资格，每周逾百万人次参与的“体彩乐透星期三”活动已成为史上最给力的微博活动；

2013年8月26日起，超级大乐透在新浪微博开展“火热转发季”活动。活动开展至9月30日，每天开奖，共抽奖36期，送出74个iPad，195个移动电源，2万多张手机充值卡。活动吸引了超过100万微博粉丝参与。

目前，超级大乐透通过腾讯和新浪的微博，已建立起了和彩民之间有效沟通渠道。

值超级大乐透6周岁之际，“亿元大派奖”正式启动，活动持续近两个月，派奖22期，曾连续18期狂送头奖，累计送出一等奖62注，分落21个省市区。平均每期中出头奖2.8注，单注奖金含金量明显增高，单注均超500万元。送出的62注头奖中，有19个是千万大奖，其中1500万(含)以上大奖7个。

心系公益 筹公益金55亿

2013年，超级大乐透心系公益。除了筹得公益金55亿元，冠名超级大乐透的品牌活动也在多地陆续开展。10月26日，第三届安徽省体彩彩民运动会开幕式在合肥市杏花公园内成功举行。安徽体彩举办的本届彩民运动会，以体育彩票主打玩法“超级大乐透”总冠名，在全国亦属首创。9月6日，在全运会期间，“体彩大乐透”邀请来前柔道奥运冠军孙福明，与组织的贫困大学生全运会观摩组一起欣赏全运会的精彩赛事，并和大学生们进行交流。

“竹报平安”
“马到成功”
邀您辞旧迎新



两款新票样图

超级大乐透爆4注698万头奖



1月11日，超级大乐透第14005期全国共开出4注698万元头奖，分别落于黑龙江(2注)、安徽、浙江三省。三地四注大奖均

未采用追加投注，因此每注都错失约300万元追加奖金。黑龙江中出的2注头奖为一人所中，总揽奖金1396万元。

本期的开奖号码为：15、17、18、29、33+04、08。前区奖号集中分布于中、大区间，且开出一组连号“17、18”；号码“29”最近5期之内累计开出3次，大热。大号“33”隔期开出。目前冷号已几乎绝迹，仅有号码“34”遗漏21期没有现身，近期可适当关注。

数据显示，4注698万元头奖均出自单式投注，且投注额全部在10元以内。安徽中出的698万元头奖落于滁州市第21096号

投注站，中奖彩票是一张3注6元投入的单式票，其中1注号码命中头奖。浙江台州第66041号投注站中出的是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码中出698万元。黑龙江中出的2注698万元全部落于鹤岗市第18348号投注站，中奖彩票是一张4元投入的单式倍投票，2注相同号码精准命中头奖，累计中得奖金1396万元。

二等奖开出38注，每注奖金12.5万元，其中7注采用追加投注，每注多得奖金7.51万元。据统计，年初5期超级大乐透已连续累计开出10注头奖，其中4注为千万元及以上头奖。

时值岁尾年初，即开型体育彩票推出贺岁套装——“马到成功”和“竹报平安”，邀浙江彩民朋友一起辞旧迎新春。

10元票“马到成功”是继“锦虎送福”、“玉兔送财”、“团龙献瑞”以及“金蛇添财”之后，中国体育彩票推出的又一款以生肖为主题的即开型体育彩票。即日起，广大彩民朋友便可前往浙江体彩网点购买该款彩票，或许您能“马上”有奖，收获惊喜。

“马到成功”共有红、紫、蓝三款，以骏马剪纸艺术为设计元素，透露出浓浓的中国风。每张彩票有12次中奖机会，共有9个奖级，最高奖金15万元。游戏规则简单易懂，刮开覆盖膜之后，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“奔马”标志，即中得该标志下方所示金额的10倍，兼中兼得。

5元票“竹报平安”则是中国体育彩票在马年为大家推出的“小清新”，翠绿的票面背景“春意盈盈”，能给我们带来一缕“新鲜”的气息；火红的爆竹则预示着红红火火的日子，饱含着中国体育彩票对广大彩民朋友的祝福。

“竹报平安”的最高奖金是5万元，每张彩票有8次中奖机会。游戏规则采用了广大彩民朋友喜欢的“对图案”方式，刮开票面覆盖膜，在任意一场游戏中，如果出现两个相同的标志，即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

新年团聚之时，全家人围坐在一起，刮几张票面精致，寓意吉祥的“顶呱刮”，将会为您的节日增添更多的喜庆气氛。

象山北仑两地撷取7注排列5

A两资深彩民击中6注

1月8日，第14008期体彩排列5开奖，宁波象山彩民收获6注10万元大奖，给2014年的彩市开了个好头。

当期排列5浙江彩民中共得7注，象山彩民斩获了其中的6注，其中4注来自丹峰东路485号的第97250网点，另外2注来自丹城靖南路86号的第19023网点。据了解，两位幸运儿都是资深彩民，特别喜欢数字型玩法，尤其是排列3和排列5。

当晚，蔡先生像往常一样来到第97250网点，拿出之前研究好的号码“134”，让业主许先生打了10倍排列3。然后，蔡先生开始分析排列5走势，觉得后两位很可能开出单数，经

过考虑后倍投了4倍“13475”。结果，蔡先生的排列3和排列5彩票全部命中。

几乎在同一时间，与此相距3公里的第19023网点里，沈先生根据号码走势，投注了2注相同号码的排列5，收获了20万元奖金。白琦琦

B大妈守号2个月中奖

1月12日，北仑的余大妈用2元的零钱中得了第14012期1注体彩排列5，奖金10万元。

翌日，余大妈来到宁波体彩中心兑奖。她说，自己是一名退休工人，儿子在北京工作，平时，购买体育彩票丰富了自己的退休生活，现在，体育彩票也成了她退休生活的

最大乐趣。“我不会打扑克和麻将，每天呆在屋里闷得慌，下午出去溜达溜达顺便买1注彩票，感觉挺好的。”余大妈说，她每天下午都会出去溜达，然后去市场买菜，之后就到家附近的一家体彩网点去看看，休息一下，顺带用剩下的零钱买1至2注彩票，每次在5元左右，各种玩法都会尝试，多数是买排列5和超级大乐透。

因为不会研究号码走势，所以余大妈都是采用守号，而她这次中奖的排列5号码是家人的幸运号码组合，已经守了2个多月。“这次能中得10万大奖真的特别幸运，当天因身上零钱不多，所以就只买了1注号码，想不到真的中了奖。”余大妈兴奋地说。

拿到奖金后，她表示要将这笔钱打给儿子，给孙子读书用。